

红衣主教称基社盟的计划毫无意义

德国左翼党与基社盟的骂战早已习以为常，一名天主教的高级成员也公开抨击基社盟的难民政策。

基社盟受到来自各方的抨击之后，又遭到科隆大主教——红衣主教赖纳·韦尔基（Rainer Woelki）的指责。韦尔基指责政党行为分裂了社会。

韦尔基称：基社盟主席霍斯特·泽霍费尔（Horst Seehofer）提出制定难民入境上限，同时对来自西方基督教文化国家的移民提供优待。基社盟在这样的两极分化政策中推波助澜，并推动了德国选择党右翼平民主义的发展。

韦尔基在科隆施塔特新闻报的采访中说道：“我对此嗤之以鼻，这样的想法完全是错误的。”

韦尔基说：“如果基社盟把《基本法》当回事，基社盟则无权设立上限。设立上限将使得难民的庇护权无处行使，然而庇护权必须维持原样。因此，必须马上停止制定难民上限的荒谬讨论。”

（本文译自德国明镜在线 2016 年 9 月 11 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn